

10.6
MONDAY
以西結書
28:1-26

上主對我說話；他說：「必朽的人哪，要告訴泰爾王，我——至高的上主這樣說：你自負地說，你是神，你像神明坐在海中的寶座上。雖然你自以為是神明，其實，你是必朽的，不是神。」（結28:1-2）

亂世中的悔改

以西結書28章記載了上主對泰爾王與西頓城的審判，兩者皆為當時外邦政權的代表。經文中，上主譴責泰爾王自以為神，倚賴財富與聰明而令不義橫行，必遭毀滅；而西頓也因將罪受罰，使列國因此認識至高的上主。

這段經文成書於南國猶大即將被巴比倫滅亡之際，耶路撒冷岌岌可危。當時以色列子民正要失去一切——不論家園、聖殿或身分，上主的話語卻指向一條悔改與更新的道路：無論是外邦君王，或是以色列人，上主都一樣要求他們必須悔改、行出公義。

在歷史的轉折點與社會的邊緣處，人們究竟是要自以為聰明、自以為神，還是願意堅行公義，持守信仰？今年初，長老教會總會教會與社會委員會於2月發表〈台灣基督長老教會對當前國會亂象的聲明〉，指出國會的失序與混亂，造成人民的苦難與不安。同時，許多公民團體共同推動了台灣史上最大規模的罷免行動。雖然最終未能達成罷免目標，但這樣的社會行動依然提醒我們：在亂世中更要悔改，與公義同行。

不從不義中獲利 美教會撤資以國



聯合衛理公會（UMC）旗下管理超過十萬名教牧與雇員退休金的投資機構「衛斯之路」（Wespath）於8月6日宣布，基於一套新的「加強版人權排除框架」，將以色列及其他數個國家的政府公債從投資組合中排除，引發教會內外支持與反對的多元聲音。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

主啊，求祢使我們在世局動盪中不失勇氣，謙卑自省，勇敢為公義發聲，與受壓者同行，成為盼望的見證。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。